

体彩顶呱刮征集活动持续进行中

一次偶遇 十年相守

2018年,体彩顶呱刮迎来上市十周年。目前,体彩顶呱刮正在面向社会公开征集以“我与体彩顶呱刮的故事”为主题的稿件。

征集稿件的要求为:

1.征文内容积极向上,文字流畅,可配有相应图片;

2.体裁不限,记叙文、议论文、散文、诗歌均可,第一人称、第二人称、第三人称均可;

3.必须为作者本人原创作品,严禁任何形式剽窃抄袭,不得一稿多投;

4.字数控制在300字至1000字之间为宜。

参与者可关注体彩顶呱刮微信公众号,点击菜单“相约十年”,进入“故事征集”,上传自己与顶呱刮的故事。本次征集的截止时间为今年9月。



偶然中奖带我走上公益之路

■小陈(山东)

我与体彩结缘,要追溯到2013年的秋天。

那一年的国庆节,我跟爱人结束了8年的爱情长跑,举行了婚礼,走进了婚姻的殿堂。就在婚后没过多久,一次偶然的的机会,我在体彩投注站刮彩票,在站长的推荐下,中得了“甜蜜蜜”头奖10万元。

当时我们刚结婚,小日子刚刚起步,这笔奖金给了我们很大的帮助,所以我和爱人都对体彩

有一种特别的感情。后来,每当体彩中心组织社区活动、公益活动或者冠名赛事活动,我和爱人都积极参加,有公益捐助活动的时候,我们也会贡献一点微薄的力量。

2015年,我们的宝贝女儿出生了,给宝宝起乳名的时候,我和爱人不约而同地想到了“甜蜜蜜”,全家也特别喜欢这个幸运的名字。

这几年孩子大了,我和爱人也有了一点空闲时间,所以我们

俩商量着做点事。刚好在公交车上看到了体彩站点的招募广告,加上今年是世界杯年,我们也想借着这个机会加入到公益事业大家庭中。说干就干,我和爱人开始考察崂山区的店面,在全家岭周边看好了一处门面房,我们认真地给体彩中心递交了申请。

想着我们的身份马上由一名购彩者变成一个销售者时,我和爱人感觉特别有归属感。希望我们的投注站开业以后,能够给更多的人带去幸运和欢乐。

遇到“小金猪”

■张雨盟(辽宁盘锦)

第一次与体彩顶呱刮“小金猪”的相遇,是在闺蜜的婚礼上。

婚礼那天,我的任务是和新娘子堵门,向新郎、伴郎们讨要多多益善的红包。出乎意料的是,当伴郎们听到伴娘的呼声以后,竟然天女散花般地撒出好多个红包,我当时就愣住了。据我所知,闺蜜的老公也是个普通的工薪族,这样大的手笔可是吓了我一跳。就在我愣神的时候,床上的红包已被疯抢一空,我只能在地上找到了一条“漏网之鱼”。

我好奇地打开硬实的红包袋。哇,原来是面值2元的体彩顶呱刮“小金猪”。我拿出硬币开始刮涂层,那种心情,真的是“惊喜不惊喜,刺激不刺激”。我中奖了,感觉心里美美的。从婚礼的酒店出来,我迫不及待地跑去彩票店兑换奖金,虽然金额不多,但是我很满足,要知道,知足常乐啊。

这天,我在家里和老妈闲聊,觉得气氛有点沉闷,就让老公去买了5张面值2元的顶呱刮“小金猪”。放好餐桌,全家人悉数上阵,蓄势待发。很快,老妈率

先传来捷报,中了2元。紧跟着,我就发现硬币下面的涂层中貌似出现了一个圆乎乎的东西,绝不是数字。我的天!是一只“小金猪”,按照规则,我中了100元奖金。全家人瞬间就沸腾了。

以前,我对彩票总会有点误解,甚至敬而远之,现在却觉得这也是生活的一种方式,一切全靠自己的掌握。打那以后,我时不时地去购买“小金猪”,每次通常是买5张。虽然我也希望可以再次看到圆滚滚的小猪,但是我也知道,我是乐在其中,而不是沉迷其中。

爱心汇成海洋

■刘世旭(河南体彩鹤壁分中心)

2008年发生了“5·12”汶川大地震,国家相关部门作出决定,从2008年7月1日起至2010年12月31日止,中国体育彩票将把这两年半时间内筹集的体彩顶呱刮彩票公益金中央集中部分,全部用

于汶川地震灾区灾后重建。

2009年7月,在全国范围内开展体彩顶呱刮公益金援助汶川地震灾后重建1周年“爱心传递”公益宣传活动。记得那时候各省市体彩中心加班加点,把公益宣传海报,与“爱心纪念贴”如

期送到业主手中,全国各个体彩投注站被装点成爱心的海洋。地动山摇,打不散各族人民对生活的希望;房倒屋塌,压不垮各族人民对重建的信心。

让爱心汇成海洋,让真情放飞希望。

姥姥也爱顶呱刮

■王锋(河南周口)

说起体彩顶呱刮,就会让我想起姥姥的那句话,总会使我忍俊不禁。

那天是大年初二,我带着家人驱车20多公里去看望姥姥,因为这一天是和姐夫、二弟等人约好的,每年初二在姥姥家相聚。酒足饭饱后,按照惯例,饭后是打麻将的时间。妻子突然说,“今年别打麻将了,咱们玩点新花样吧,而且大家都能参与其

中。”说着,她从包里拿出四本体彩顶呱刮。哦?原来妻子是有备而来。

分好彩票后大家都忙碌起来,看着一旁无聊的姥姥,我说:“姥姥,您帮我把这几张刮开吧。”姥姥86岁高龄,耳不聋,眼不花,几次接她进城她都不愿意。这时姐夫突然叫起来,原来他刮出了1000元奖金,真是兴奋之情溢于言表。外婆拉过妻子说:“原来你在城里的工作是刮

这个啊?就是距离太远了,不然我天天去帮你刮。”姥姥的话音刚落,就引起了大家的哄堂大笑。

回家的路上,我夸奖了妻子的这一举动,既让大家都能参与其中感受中奖的喜悦,又为国家的公益事业作了贡献,让家人度过了一个不一样的大年初二。

现在每当说起姐夫刮出奖金的兴奋和姥姥的那句话时,我们都会忍不住大笑起来。



越来越多的新人喜欢把顶呱刮当作礼物送给参加婚礼的客人

“LOVE”助我表白成功

■殷泽伟(河南郑州)

我的老家在山清水秀的农村,记得第一次接触的彩票就是体彩顶呱刮“绿翡翠”,画面绿绿葱葱,让我猛然想起了老家的青山绿水。瞬间一股家的味道,莫名之间让我对它多了一丝亲近感。从此以后,我只要想家了都会刮上几张“绿翡翠”,因为它是我记忆深处的那个家。说来也巧,也正是这种与顶呱刮的不解之缘,让我拥有了属于自己的家。

2016年七夕,顶呱刮迎来了一位新成员“LOVE”,一款简单直奔爱情主题的即开票。我当时做了个冲动的决定,买了11张“LOVE”,精心装扮后,效仿着玫瑰花的暗语,我在上面写下“你愿意接受我一心一意的LOVE吗?”送给我心仪许久不敢直接表白的女孩。没想到我的女神同意了,这也是顶呱刮带给我的爱情之缘。

勇敢而真诚的表白,定能打动女神。

体彩顶呱刮之初体验

■李栋(河南体彩安阳分中心)

在没有进入体彩行业之前,我对彩票的认识非常浅薄,只是简单地认为,购买彩票就有机会中大奖,对彩票种类了解甚少,唯独体彩顶呱刮给我留下了较为深刻的印象。

与顶呱刮彩票接触是在2012年,那时我才刚刚大学毕业不久,经常与小伙伴们聊一聊今后的打算。记得有一次饭后,小伙伴们说去买彩票吧,万一中奖了呢?就这样,大家抱着试一试的态度来到一家体彩店。柜台里五颜六色的彩票吸引了我的目光,便问老板这是什么彩票。老板说,这是体彩即开型彩票,刮开就知道有没有

中奖,听到老板这么一说,正好迎合了我们去彩票店的心理。就这样,我和小伙伴们一起接触到了体彩顶呱刮。我清晰地记得,当时刮了一张10元的“中国红”,中了20块钱,这种中奖的感觉实在是太爽了。

2015年,我来到体彩中心工作,通过不断对业务知识了解,也让我进一步了解了体育彩票。它不仅为生活增添了别样的乐趣,也是公益事业的重要组成部分,为国家公益事业作出了突出贡献。当然,人人都有一颗中大奖的心,但不管中奖与否,它给我的生活带来了许多快乐。感谢有你,体彩顶呱刮!

十年相伴

■李惠芳(广东广州)

2008年,我失业了,瞬间迷失了方向,徘徊着要不要回老家发展,都已经打包好行李准备回家了。这时一个朋友打来电话,说她新开了一家体彩店,问我是否可以帮她看一段时间店。我去了她的店,一下就被顶呱刮彩票吸引住了,“奥运火炬”“中国加油”的票面非常醒

目,还有运动员努力奔跑的姿态,而且购彩的朋友们买票那个兴奋劲真是没法形容。

他们说,买彩票一可以奉献自己的一份爱心,二又可以用来收藏,让子孙后代见证我们祖国的繁荣昌盛。自此,我与顶呱刮开始风雨无阻、十年相伴。

拥抱阳光,转身心晴。